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REQUERIMENTO Nº. 389

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este requerimento vem chamar a atenção para 2 postes 
existentes na Avenida José Ítalo Bacchi, também conhecida como Estrada Municipal 
do Aeroporto, que estão instalados a cerca de 150 metros após o Cemitério Jardim.

São postes de concreto, que dão sequência e sustentação para 
toda rede elétrica que vai para importantes equipamentos públicos e particulares que 
temos naquela região, como Cais “Professor Cantídio de Moura Campos”, SARAD, 
Fundação Casa, Hospital Estadual, Fatec, Sabesp, Embraer – unidade industrial e 
escola, entre outras propriedades afins. 

Ocorre que esses dois postes (fotos anexas) estão em situação 
perigosa, em nossa avaliação. Estão muito inclinados para frente da rodovia, 
instalados em um talude (barranco pequeno), numa posição que assusta as pessoas 
que passam pelo local, totalmente diferente da inclinação correta e uniforme dos 
demais postes da região.

Uma avaliação e possível correção, com planejamento e tempo 
hábil, bem organizada são importantes, evitando-se eventuais problemas e até 
sinistros que possam surgir futuramente.

Aproveitamos para sugerir que esses dois postes e outros mais 
da avenida, sejam pintados em branco na sua parte inferior, como já acontece com 
muitos postes do inicio da avenida, sendo que essa pintura ajudará na visualização 
dos postes dispostos e na melhor dirigibilidade dos motoristas, haja visto ser essa 
uma via sinuosa e de intenso movimento de veículos.

Importante que nossa Secretaria de Infraestrutura combine 
avaliações, estratégias e ações de melhorias junto a concessionária local de 
captação e distribuição de energia elétrica de nossa cidade – CPFL, avisando-nos 
das decisões que serão tomadas.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas 
as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Consultora de 
Negócios da CPFL, ORZILA ORTEGA, solicitando realizar uma avaliação dos dois 
postes citados – que se encontram muitos inclinados, gerando dúvidas acerca de 
sua posição, além de considerar a pintura inferior desses e de outros postes da 
avenida, à luz das justificativas apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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[Parte integrante do Requerimento n° 389/2022]
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=FR48KMM1YGT8D292, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: FR48-KMM1-YGT8-D292
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